
Protokollsutdrag 1 (2) 

Kommunfullmäktiges presidium 
Mötesdatum Mötets diarienummer  
2024-04-12 KS 2023/902 

 

Plats och tid Rådhussalongen, Rådhuset kl. 09.00–09.20 
  
Beslutande Marianne Fundahn (S), 3:e vice ordförande 

Håkan Sjöberg (M), 2:a vice ordförande 
Fredrik Trulsson (SD), 1:a vice ordförande 
Ulf Bingsgård (L), Ordförande 

  
Tjänstgörande ersättare  
  
Ersättare  
  
Övriga Aleksandra Palmen, kommunjurist, kommunledningsförvaltningen 

Sofia Norman, kommunsekreterare, kommunledningsförvaltningen 
Victor Nordin, utredare, kommunledningsförvaltningen 

 

  
Justeringens plats och tid Kommunledningsförvaltningen den 12 april 2024 
  
Paragrafer 13–15 
  
Sekreterare  
 Sofia Norman 
  
Ordförande  
 Ulf Bingsgård (L) 
  
  
Justerare Marianne Fundahn (S) 
 

  
  
 ANSLAG/BEVIS 
 Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag. 
  
Beslutande organ Kommunfullmäktiges presidium 
  
Datum då anslaget sätts upp  

  
Datum då anslaget tas ned  
  
Förvaringsplats  
  
Underskrift  
 Sofia Norman 
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Kommunfullmäktiges presidium 
Mötesdatum Mötets diarienummer  
2024-04-12 KS 2023/902 

 

Justerares signaturer   Utdragsbestyrkan 
    

 

§ 15 Medborgarförslag, Spelplan och lekplats 
Östra stranden 
Dnr KS 2024/262 

Beslut 
Kommunfullmäktiges presidium beslutar att föreslå kommunfullmäktige besluta 

att överlåta besvarandet av medborgarförslaget till tekniska servicenämnden. 

Sammanfattning 
Medborgarförslaget Multiarena på Stavstensudde inkom till Trelleborgs kommun 
den 12 mars och har hittills fått 102 röster. Förslaget lyder:  

"Vi som bor vid Östra Stranden och som har barn saknar en bra lekplats. Närmsta 
lekplats finns nere på Dalabadet, dock hade det varit önskvärt med en som är 
belägen närmare hemmet. 
Tidigare fanns det lekplatser längst vallen mot väg 9, men idag är detta inget att 
kalla lekplatser. En gungställning och, några hundra meter bort, en mindre 
rutschkana, som båda dessutom är nedgångna och inte bjuder in till vare sig 
aktivitet eller kreativitet hos barnen. 

Vid korsningen Anderslövsvägen/Snövits väg (Fastighetsbeteckning: 
MELLANKÖPINGE 11:72) finns idag en mindre spelplan med bandymål. Denna 
skulle behöva en uppfräschning med ny markbeläggning, nya mål, belysning samt 
att staketet som omger planen gått sönder på flertalet ställen. Det hade varit 
önskvärt att uppgradera denna till en s.k. multi-Court med förslagsvis både mindre 
bandy-/fotbollsmål samt basketkorgar. Med dagens digitaliserade samhälle är det 
en ständig utmaning för oss föräldrar att locka barnen från skärmarna. Med en 
fräsch och fungerande spelplan samt en ny lekplats i området blir förutsättningarna 
bättre för barnen att välja uteaktivitet över skärmarna.  

Mitt förslag är att fräscha upp spelplanen enligt ovan samt att anlägga en ny 
lekplats på grönområdet intill  (norr om spelplanen)." 

Beslutsgång 
Kommunfullmäktiges presidium enas om att besluta att överlåta besvarandet av 
medborgarförslaget till tekniska servicenämnden.  

Beslutet skickas till 
Förslagsställaren 
Tekniska servicenämnden 
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